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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és 
Stratégiai Bizottsága 2019. május 22. napján a Városházán megtartott munkaterv szerinti 
zárt üléséről. 

Jelen vannak: 
Sólyomvári Béla  bizottság elnöke 
Koleszár Kázmér bizottság tagja 
Lóth Gyula bizottság tagja  
ifj. Mohácsy István bizottság tagja 
 
Tarjáni István polgármester 
Varga László alpolgármester 
dr. Kovács András jegyző  
Czuczor Orsolya pénzügyi osztályvezető 
Benedek Marianne adóügyi osztályvezető 
Zink Olivia jegyzőkönyvvezető 
 
 
15) „Vállalkozási szerződés Biatorbágy, Ohmüllner Márton sétány menti sportpark és 
játszótér kialakításához szükséges építőipari kivitelezési tevékenység végzésére 
vonatkozóan” kiírt közbeszerzési eljárás elbírálásáról 
 
dr. Kovács András: A közbeszerzési bíráló bizottság a keddi ülésén tárgyalt a beérkező 
ajánlatokról. A legkedvezőbb ajánlatot a Greenturf Sport, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. és 
a KILATERKER Kft., mint közös ajánlattevő adta, a meglévő fedezethez képest 73 millió Ft-
tal magasabb áron. Emiatt a közbeszerzési bíráló bizottság úgy foglalt állást, hogy a 
benyújtott ajánlat jogilag megfelel a kiírásban foglaltaknak, azonban a képviselő-testület 
hatáskörébe tartozik annak eldöntése, hogy a szükséges fedezetet biztosítja-e a 
költségvetésében vagy sem. A Nemzeti Sportközpontok részvétele miatt jogszabályi előírás 
szerint a bírálatnak egy minőségellenőrzésen is végig kell mennie, mely a Miniszterelnökség 
feladatkörébe tartozik. Várhatóan a képviselő-testület üléséig a záró tanúsítvány megérkezik, 
ebben az esetben a döntést követően szerződhet az önkormányzat.  
 
Lóth Gyula: Mi lehet az oka a kivitelezési díjak ilyen mértékű megnövekedésének? A 
támogatásokat is figyelembe véve hogyan alakul a projekt finanszírozása? 
 
dr. Kovács András: A költségvetés bruttó 135 millió Ft-ot tartalmaz az idei évre a feladat 
elvégzésére. Ebből 83 millió Ft külső támogatás (EMMI, NSK), így jelenleg a 
költségvetésben bruttó 52 millió Ft önkormányzati finanszírozás szerepel és a 
megvalósításhoz további 73 millió Ft-ot kell biztosítania a képviselő-testületnek. 
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Sólyomvári Béla: Tekintettel arra, hogy további kérdés, hozzászólás nem volt, a vitát lezárta 
és szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását, melyben nyertesként a Greenturf 
Sport Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. és a KILATERKER Kft. közös ajánlattevőket javasolja 
megjelölni. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 3 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozta: 

 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 
74/2019. (V. 22.) határozata 

 
A „Vállalkozási szerződés Biatorbágy, Ohmüller Márton sétány menti sportpark és 
játszótér kialakításához szükséges építőipari kivitelezési tevékenység végzésére 
vonatkozóan Sportpark és futókör építése” tárgyban kiírt közbeszerzési eljárás 

elbírálásáról 
 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a tárgyban készült előterjesztést 
és a kapcsolódó határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testület felé azzal, hogy 
annak 2) pontjában nyertesként a Greenturf Sport Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. és a 
KILATERKER Kft. közös ajánlattevőket javasolja kihirdetni. 
 
16) „Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról 
 
Sólyomvári Béla: Megállapította, hogy „Biatorbágyért” kitüntetés adományozására két 
ajánlás érkezett és kérte az esetleges hozzászólások megtételét. Mivel hozzászólás nem 
volt, a „Biatorbágyért” kitüntetés tekintetében elsőként az Angelika Schöfl személyére 
vonatkozó javaslatot tette fel szavazásra. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 3 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozta: 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

75/2019. (V. 22.) határozata 
 

„Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról 
 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta „Biatorbágyért” kitüntetés 
adományozásáról szóló előterjesztést és Angelika Schöfl részére „Biatorbágyért” kitüntetés 
adományozását javasolja a Képviselő-testület felé.  
 
Sólyomvári Béla: Másodjára szavazásra bocsátotta a Rack Ferencné személyére 
vonatkozó javaslat támogatását. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
határozatot hozta: 
 



3 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

76/2019. (V. 22.) határozata 
 

„Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról 
 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta „Biatorbágyért” kitüntetés 
adományozásáról szóló előterjesztést és Rack Ferencné részére „Biatorbágyért” kitüntetés 
adományozását javasolja a Képviselő-testület felé.  
 
17) „Biatorbágy Városáért Életműdíj” adományozásáról 
 
Sólyomvári Béla: Megállapította, hogy „Biatorbágy Városáért Életműdíj” adományozására 
egy ajánlás érkezett és kérte az esetleges hozzászólások megtételét. Mivel hozzászólás 
nem érkezett, szavazásra bocsátotta Dr. Tálas-Tamássy Tamás személyére vonatkozó 
javaslat támogatását. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

77/2019. (V. 22.) határozata 
 

„Biatorbágy Városért - Életműdíj” kitüntetés adományozásáról 
 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a „Biatorbágy Városért - 
Életműdíj” kitüntetés adományozásáról szóló előterjesztést és Dr. Tálas-Tamássy Tamás 
részére „Biatorbágy Városért Életműdíj” kitüntetés adományozását javasolja a Képviselő-
testület felé. 
 
18) „Török Henrik Pedagógus Díj” adományozásáról 
 
Sólyomvári Béla: Megállapította, hogy a díj adományozására két ajánlás érkezett. Mivel 
hozzászólás nem volt, a vitát lezárta és a „Török Henrik Pedagógus Díj” tekintetében 
elsőként Györgyné Bartos Mária személyére vonatkozó javaslatot tette fel szavazásra. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

78/2019. (V. 22.) határozata 

„Török Henrik Pedagógus Díj” kitüntetés adományozásáról 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a „Török Henrik Pedagógus Díj” 
kitüntetés adományozásáról szóló előterjesztést és Györgyné Bartos Mária részére „Török 
Henrik Pedagógus Díj” kitüntetés adományozását javasolja a Képviselő-testület felé. 
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Sólyomvári Béla: Másodjára szavazásra bocsátotta Szabó Ágnes személyére vonatkozó 
javaslat támogatását. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

79/2019. (V. 22.) határozata 

„Török Henrik Pedagógus Díj” kitüntetés adományozásáról 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a „Török Henrik Pedagógus Díj” 
kitüntetés adományozásáról szóló előterjesztést és Szabó Ágnes részére „Török Henrik 
Pedagógus Díj” kitüntetés adományozását javasolja a Képviselő-testület felé. 

19) „Geréby Imre Köztisztviselői Díj” adományozásáról 
 
Sólyomvári Béla: Megállapította, hogy a díj adományozására egy ajánlás érkezett. Mivel 
hozzászólás nem volt, a „Geréby Imre Köztisztviselői Díj” tekintetében Varga Mária 
személyére vonatkozó javaslatot tette fel szavazásra. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

80/2019. (V. 22.) határozata 

„Geréby Imre Köztisztviselői Díj” kitüntetés adományozásáról 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a „Geréby Imre Köztisztviselői 
Díj” kitüntetés adományozásáról szóló előterjesztést és Varga Mária részére „Geréby Imre 
Köztisztviselői Díj” kitüntetés adományozását javasolja a Képviselő-testületnek. 

20) Pest Megyei Kitüntetésekről – „Kulturált Települési Környezet Díj” 
 
Tarjáni István: A főépítész javaslata a Kulturált Települési Környezet Díjra a biai 
Országzászló, illetve annak környezete. 
 
Sólyomvári Béla: További hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért a vitát lezárta, és 
szavazásra bocsátotta a főépítész javaslatának Kulturált Települési Környezet Díjra való 
felterjesztését. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 3 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozta: 
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Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

81/2019. (V. 22.) határozata 
 

Pest Megyei Kitüntetésekről 
„Kulturált Települési Környezet Díj adományozásáról” 

 
A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a Pest Megyei Kitüntetésekről 
szóló előterjesztést és javasolja a Képviselő-testület felé a Szentháromság téren 
elhelyezkedő biai Országzászló és környezetének Kulturált Települési Környezet Díjra való 
felterjesztését. 
 
21) Dr. Tálas-Tamássy Tamás nem képviselő bizottsági tag lemondása és új nem 
képviselő tag választása az Egészségügyi és Szociális Bizottságba, valamint a 
Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Kft. Felügyelő bizottsági tagságáról 
való lemondás és új Felügyelő bizottsági tag választása 
 
Tarjáni István: Dr. Tálas-Tamássy Tamás a felügyelő bizottsági tagságáról azonnali, az 
Egészségügyi és Szociális Bizottsági tagságáról pedig június 30-i hatállyal mondott le. 
Mindkét pozíció betöltésére Dr. Joó Márkot javasolta elfogadásra.  
 
Lóth Gyula: Nem javasolja, hogy a bizottsági és a felügyelő bizottsági feladatot egyazon 
személy lássa el. Ebből kifolyólag az ő preferáltja Dr. Molnár Henriett gyógyszerész, akinek 
önéletrajza a képviselő-testület ülésére becsatolásra kerül. Kérte, hogy a két pozícióra 
vonatkozóan külön történjen szavazás. Ügyrendi javaslatot fogalmazott meg, miszerint 
minkét jelölt önéletrajzának hiányában az előterjesztés a napirendről kerüljön levételre. 
 
Sólyomvári Béla: Szavazásra bocsátotta az ügyrendi javaslat elfogadását. 
 
Szavazás:  
A bizottság 1 igen, 1 nem szavazattal és 2 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) nem támogatta az ügyrendi javaslat elfogadását, miszerint az előterjesztés 
megtárgyalása kerüljön felfüggesztésre. 
 
Sólyomvári Béla: Tekintettel arra, hogy további hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, a 
vitát lezárta. Lóth Gyula kérésének eleget téve a két pozíció betöltéséről külön szavazást 
rendelt el. Elsőként a határozati javaslat 1-3) pontjának elfogadását bocsátotta szavazásra 
azzal, hogy a 2) pontban az Egészségügyi és Szociális Bizottság nem képviselő bizottsági 
tagsági pozíciójára Dr. Joó Márkot jelölte meg. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 3 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozta: 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

82/2019. (V. 22.) határozata 
 

Dr. Tálas-Tamássy Tamás nem képviselő bizottsági tag lemondása, és új nem 
képviselő tag választása az Egészségügyi és Szociális Bizottságba  

 
A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a tárgyban készült előterjesztést. 
A Bizottság tudomásul veszi Dr. Tálas-Tamássy Tamás nem képviselő Egészségügyi és 
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Szociális bizottsági tag lemondását 2019. június 30-i hatállyal, helyére 2019. július 1-től Dr. 
Joó Márk (született: Bp., 1979.03.18.) Biatorbágy, Ybl Miklós sétány 2. szám alatti lakost 
javasolja a jelenlegi Képviselő-testület megbízatásának hátralévő idejére az Egészségügyi 
és Szociális Bizottság nem képviselő tagjának választani. Biatorbágy Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 3/2011. (02.25.) önkormányzati rendelete Biatorbágy Város 
Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról 2. számú függelékében Dr. Tálas-
Tamássy Tamás nevét 2019. július 1-i hatállyal Dr. Joó Márk nevére javasolja módosítani. 
 
Sólyomvári Béla: Másodjára szavazásra bocsátotta a határozati javaslat 4) pontjának 
elfogadását azzal, hogy Dr. Tálas-Tamássy Tamás helyére a felügyelő bizottság tagjának Dr. 
Joó Márkot ajánlja megválasztani. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 3 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozta: 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

83/2019. (V. 22.) határozata 
 

A Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
Felügyelő Bizottsági tagságáról való lemondásról és új Felügyelő Bizottsági tag 

választásáról  
 
A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság tudomásul veszi Dr. Tálas-Tamássy Tamás 

Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Kft. felügyelő bizottsági tagi posztjáról való 

lemondását 2019. május 06-i hatállyal, egyúttal a Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó 

Nonprofit Kft. felügyelő bizottsági tagjának 2019. június 1. napjától Dr. Tálas-Tamássy 

Tamás helyére Dr. Joó Márkot javasolja megválasztani.  

 
Sólyomvári Béla: Harmadjára szavazásra bocsátotta a határozati javaslat 4) pontjának 
elfogadását azzal, hogy Dr. Tálas-Tamássy Tamás helyére a felügyelő bizottsági tagi 
pozícióba Dr. Molnár Henriett kerüljön. 
 
Szavazás:  
A bizottság 1 igen szavazattal és 3 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) nem hozott döntést arról, hogy a Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó 
Nonprofit Kft. felügyelő bizottsági tagjának Dr. Tálas-Tamássy Tamás helyére Dr. Molnár 
Henriettet választja, így a szavazás eredménytelen. 
 
Sólyomvári Béla: További hozzászólás nem volt, az elnök megköszönte a bizottság 
munkáját és az ülést 17:00 órakor berekesztette. 

kmf. 

 

 Sólyomvári Béla  Koleszár Kázmér   
 bizottsági elnök bizottsági tag 


